

Политика конфиденциальности компании StudentsHelper

Сбор и использование информации: Компания StudentsHelper собирает и использует персональную информацию, предоставленную клиентами, исключительно с целью предоставления услуг по написанию курсовых работ и поддержки клиентов. Персональная информация может включать имя, адрес электронной почты, номер телефона и другую информацию, необходимую для обработки заказа и связи с клиентом.

Защита информации: StudentsHelper принимает все необходимые меры для защиты персональной информации клиентов от несанкционированного доступа, изменения или раскрытия. Мы используем современные методы безопасности, включая шифрование данных, чтобы гарантировать сохранность информации.

Раскрытие информации третьим сторонам: StudentsHelper не продает, не обменивает и не передает персональную информацию клиентов третьим сторонам без их согласия, за исключением случаев, предусмотренных законодательством или необходимых для выполнения услуги по написанию курсовой работы. Мы можем раскрывать информацию третьим сторонам, таким как писатели или редакторы, только в необходимой степени, чтобы обеспечить выполнение заказа и поддержку клиента.

Использование информации для улучшения услуг: StudentsHelper может использовать анонимные и агрегированные данные, не содержащие персональную информацию клиентов, для анализа и улучшения предоставляемых услуг. Эти данные могут быть использованы для определения популярности определенных тем, улучшения качества работы или разработки новых услуг.

Согласие на использование информации: Клиенты, пользующиеся услугами StudentsHelper, соглашаются с политикой конфиденциальности компании и разрешают сбор, использование и раскрытие своей персональной информации в соответствии с этой политикой.

Изменения политики конфиденциальности: StudentsHelper может периодически обновлять политику конфиденциальности. Любые изменения будут размещены на нашем веб-сайте, и клиентам будет предоставлена возможность ознакомиться с обновленной политикой. Продолжая использовать услуги компании после внесения изменений, клиенты подтверждают свое согласие с обновленной политикой.

Права клиентов: Клиенты имеют право запросить доступ к своей персональной информации, внести изменения или удалить ее из наших

записей. Они также могут отозвать свое согласие на использование и раскрытие своей информации, однако это может повлиять на возможность предоставления услуги. Клиенты могут связаться с нашей службой поддержки для осуществления этих прав.

Сохранение информации: StudentsHelper сохраняет персональную информацию клиентов только на протяжении необходимого периода для выполнения услуги и в соответствии с применимым законодательством. После этого мы удаляем или обезличиваем информацию.

Ссылки на сторонние веб-сайты: Наш веб-сайт может содержать ссылки на сторонние веб-сайты, которые не контролируются StudentsHelper. Мы не несем ответственности за содержание, политику конфиденциальности или действия этих веб-сайтов. Рекомендуется ознакомиться с политикой конфиденциальности каждого стороннего сайта перед предоставлением им персональной информации.

Соблюдение законодательства: StudentsHelper соблюдает применимое законодательство о защите данных и конфиденциальности, включая Общий регламент по защите данных (GDPR) в Европейском союзе.

Если у вас возникнут дополнительные вопросы или требуется дополнительная информация о нашей политике конфиденциальности, вы можете связаться с нами любым способом, указанным на сайте. Мы ценим доверие, которое вы оказываете нам, и гарантируем, что ваша персональная информация будет обрабатываться с максимальной конфиденциальностью и безопасностью.